



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE



NEZAVISNI SINDIKAT DJELATNIKA MUP-a

Zagreb, 16. prosinca 2024. godine

**MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU!
MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE!
MOLIMO URUDŽBIRATI!**

PREDMET: Četvrti sastanak pregovaračkih odbora Vlade Republike Hrvatske i sindikata državnih službi za pregovore o sklapanju dodatka Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike
- *obavijest, dostavlja se;*

Poštovani,

danas, 16. prosinca 2024. godine, održan je četvrti sastanak pregovaračkih odbora Vlade Republike Hrvatske i sindikata državnih službi vezano uz pregovore o sklapanju dodatka Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike.

Kao što smo iz prethodnih obavijesti i najavili, danas je Vlada RH trebala izaći sa svojom korigiranom ponudom u odnosu na naše prethodno iznesene zahtjeve.

Slijedom navedenog, možemo vas izvijestiti kako je Pregovarački odbor sindikata državnih službi s Vladom RH dogovorio politiku plaća u narednoj godini tj. ugovoren je Dodatak IV. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike, kojim će biti regulirano:

- Kretanje cijene rada u narednoj godini, na način da se sadašnja **osnovica za izračun plaće s 1. ožujkom 2025. godine povisuje za 3 %, a daljnje uvećanje od 2 % slijedi s 1. listopadom 2025. godine,**
- Povećanje osnovice za jubilarnu nagradu na **300,00 eura,**
- Povećanje otpremnine za odlazak u mirovinu s dosadašnje 2 osnovice za izračun plaće na **2,5 osnovice** (napominjemo da i samo povećanje osnovice automatski povećava i otpremninu),
- Jedna od bitnijih stvari je da smo nakon dugog niza godina uspjeli u jednom od naših važnih ciljeva, a to je da se rad noću primjerenije vrednuje te je dogovoreno da će **od 1. siječnja 2025. godine dodatak za rad noću, umjesto dosadašnjih 40 % iznositi 50 %,**

Također, zaključeno je kako da će se pregovori o materijalnim pravima i kretanju osnovice za 2026. godinu otvoriti što ranije tj. na proljeće (najvjerojatnije u travnju), kako bi se već tijekom sredine naredne godine mogle planirati smjernice kretanja osnovice i materijalnih prava propisanih Kolektivnim ugovorom u narednom razdoblju.

S poštovanjem,

Predsjednik SPH
Dubravko Jagić



Predsjednik NSD MUP-a
Zdravko Lončar

